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INTERPELACJA W TRYBIE ART.24 UST.3-7 USTAWY Z DNIA 8 MARCA 1990 R O SAMORZĄDZIE GMINNYM. 

DOTYCZY: statusu prac nad rozwojem komunikacji lokalnej w południowej części Gminy Lesznowola 

Szanowna Pani Wójt 

Stan faktyczny: W odpowiedzi na pismo Urzędu Gminy Lesznowola z dnia 28 stycznia 2025 r. 

(sygn. RDM.7242.2.3.2025.AH), skierowane do Radnych i Sołtysów, w którym zwrócono się z prośbą 

o przekazanie informacji dotyczących kierunków podróży mieszkańców, przebiegu tras oraz liczby 

kursów, w dniu 19 lutego 2025 r. złożyłam oficjalne pismo zawierające szczegółowe propozycje 

rozwoju komunikacji autobusowej w południowej części Gminy. 

Dokument ten został opracowany we współpracy z Sołtysami Woli Mrokowskiej, Garbatki, 

Stefanowa i Mrokowa, a jego celem było przedstawienie konkretnych rozwiązań odpowiadających 

na potrzeby mMieszkańców, w tym m.in. utworzenia nowych linii autobusowych, budowy pętli, 

zwiększenia częstotliwości kursów oraz poprawy infrastruktury przystankowej. 

Pytania: 

1. Czy propozycje zawarte w moim piśmie z dnia 19 lutego 2025 r., będące odpowiedzią 

na pismo Urzędu z 28 stycznia 2025 r., zostały uwzględnione w ramach prac nad 

utworzeniem związku Gmin do realizacji publicznego transportu zbiorowego? 

2. Czy opracowano wstępną koncepcję przebiegu nowych linii autobusowych, w tym m.in. 

połączenia z P+R Okęcie, Tarczynem, Nadarzynem oraz wydłużenia trasy linii L-12? 

3. Czy znane są już lokalizacje planowanych nowych przystanków oraz założenia dotyczące 

infrastruktury przystankowej (wiaty, oświetlenie, tablice informacyjne)? 

4. Czy Gmina planuje synchronizację rozkładów jazdy z godzinami zakończenia zajęć w 

Liceum w Magdalence oraz z kursami PKP i metra? 

5. W jakim horyzoncie czasowym planowane jest wdrożenie nowych rozwiązań 

komunikacyjnych, w tym budowa pętli autobusowej w Garbatce lub Jastrzębcu? 

___________________________________________________________ 

Korespondencję w tej sprawie proszę kierować do mnie pisemnie i za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej, zgodnie z art.39 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 

(Dz.U.z 2000 r. Nr.98, poz. 1071, z późn. zm.); izabela.ignacak@lesznowola.pl 

 

Z wyrazami szacunku, 

Izabela Ignacak 

Radna Gminy Lesznowola 
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